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地元のお客様
に支えられて

長
寿
の
た
め
の

健
康
食
と
は
？

◎
長
寿
研
究
か
ら
明
ら
か
に

な
っ
た
こ
と

こ
れ
ま
で
の
長
寿
研
究
か
ら
、

長
寿
者
の
多
い
地
域
の
食
生
活
は

次
の
特
徴
が
あ
る
こ
と
が
明
ら
か

と
な
っ
て
い
ま
す
。

・
魚
や
大
豆
を
多
く
食
べ
て
い
る
。

・
野
菜
を
た
く
さ
ん
食
べ
て
い
る
。

・
海
藻
を
常
食
と
し
て
い
る
。

・
大
食
や
偏
食
を
し
な
い
。

な
ど
で
す
。

ア
メ
リ
カ
の
「
マ
ク
ガ
バ
ー
ン
・

レ
ポ
ー
ト
」
で
は
「
生
活
習
慣
病
」

予
防
の
た
め
の
食
生
活
と
し
て
次

の
こ
と
を
推
奨
し
て
い
ま
す
。

・
食
べ
過
ぎ
な
い
。
（
粗
食
が
良

い
）

・
野
菜
・
果
物
を
た
く
さ
ん
食
べ

る
。

・
穀
物
は
精
製
（
精
白
）
し
て
い

な
い
も
の
を
食
べ
る
。

・
砂
糖
の
摂
取
量
を
減
ら
す
。

・
食
塩
の
摂
取
量
を
減
ら
す
。

・
脂
肪
の
摂
取
量
を
減
ら
す
。

・
と
く
に
動
物
性
脂
肪
（
肉
）
を

減
ら
し
、
な
る
べ
く
魚
を
と
る

よ
う
に
す
る
。

ま
た
、
同
レ
ポ
ー
ト
で
は
、
健

康
に
最
適
な
食
事
は
日
本
食
（
一

九
六
〇
年
代
の
も
の
）
で
あ
る
と

コ
メ
ン
ト
し
て
い
る
。
こ
の
レ
ポ
ー

ト
発
表
後
、
ア
メ
リ
カ
で
は
古
い

日
本
食
を
モ
チ
ー
フ
に
食
の
改
善

が
進
め
ら
れ
た
の
に
対
し
て
、
我

が
国
の
食
生
活
は
欧
米
化
が
進
ん

で
、
伝
統
食
を
軽
ん
じ
た
が
た
め

に
、
生
活
習
慣
病
や
メ
タ
ボ
リ
ッ

ク
症
候
群
が
激
増
し
て
し
ま
い
ま

し
た
。

日
本
人
に
と
っ
て
、
家
は
重
荷

に
な
り
始
め
て
い
る
。

総
務
省
の
調
査
に
よ
る
と
、
二

〇
〇
三
年
の
全
国
の
空
き
家
率
は

過
去
最
高
の
十
二
・
二
％
。
実
に

八
軒
に
一
軒
の
割
合
だ
。
東
京
や

神
奈
川
な
ど
首
都
圏
で
も
、
空
き

家
率
は
一
〇
％
を
超
え
る
と
い
う
。

維
持
管
理
が
で
き
な
い
、
と
百

坪
を
超
す
よ
う
な
屋
敷
を
手
放
す

単
身
高
齢
者
が
最
近
目
立
つ
と
い

う
。
子
ど
も
も
同
居
や
二
世
帯
住

宅
を
望
ま
ず
、
マ
ン
シ
ョ
ン
な
ど

を
選
ぶ
こ
と
が
少
な
く
な
い
た
め

だ
。空

き
家
の
増
加
は
高
齢
者
世
帯

の
多
い
地
域
に
目
立
ち
、
治
安
な

ど
地
域
の
不
安
要
因
に
も
な
り
始

め
て
い
る
。
そ
の
対
策
と
し
て
、

横
浜
市
は
昨
年
度
か
ら
、
空
き
家

活
用
推
進
事
業
を
始
め
た
。
介
護

サ
ー
ビ
ス
の
拠
点
や
交
流
サ
ロ
ン

に
活
用
し
た
い
考
え
だ
が
、
今
の

と
こ
ろ
実
施
件
数
は
ゼ
ロ
と
い
う
。

（
日
経
新
聞
６
月
15
日
）

空
き
家
増
加

８
軒
に
１
軒

メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
症
候
群
の
診
断
基

準
作
り
に
取
り
組
む
国
際
組
織
が
、

「
男
性
85
㎝
、
女
性
90
㎝
以
上
」

と
す
る
日
本
の
ウ
エ
ス
ト
基
準
値

と
異
な
る
「
男
性
90
㎝
、
女
性
80

㎝
以
上
」
と
い
う
独
自
の
日
本
人

向
け
基
準
を
決
め
た
。

心
筋
梗
塞
な
ど
を
起
こ
す
リ
ス
ク

の
あ
る
人
を
正
し
く
判
別
で
き
る

と
の
説
明
だ
が
、
日
本
の
基
準
を

作
っ
た
側
は
反
発
し
て
い
る
。

こ
の
組
織
は
国
際
糖
尿
病
連
合

（
Ｉ
Ｄ
Ｆ
）
。
日
本
を
含
む
約
１

６
０
の
国
・
地
域
か
ら
糖
尿
病
に

か
か
わ
る
組
織
が
参
加
し
て
い
る
。

メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
症
候
群
は
放
置

す
る
と
糖
尿
病
や
心
臓
病
な
ど
の

生
活
習
慣
病
に
つ
な
が
り
か
ね
な

い
と
さ
れ
、
ウ
エ
ス
ト
値
は
主
な

指
標
と
し
て
使
わ
れ
て
い
る
。
た

だ
し
、
「
日
本
人
は
太
ら
な
く
て

も
糖
尿
病
に
な
り
や
す
い
」
な
ど
、

生
活
習
慣
病
の
発
症
に
は
人
種
に

よ
る
違
い
が
あ
る
。

こ
の
た
め
Ｉ
Ｄ
Ｆ
は
主
な
地
域

や
国
ご
と
に
基
準
を
05
年
春
に
定

め
た
。
こ
の
と
き
、
日
本
人
向
け

は
日
本
の
基
準
と
同
じ
「
男
性
85
、

女
性
90
」
。
女
性
の
値
が
男
性
よ

り
大
き
い
の
は
日
本
だ
け
で
、
中

国
な
ど
ア
ジ
ア
の
「
男
性
90
、
女

性
80
」
と
も
違
い
が
際
だ
っ
た
。

異
論
が
で
て
、
Ｉ
Ｄ
Ｆ
は
今
春

「
男
性
90
、
女
性
80
」
に
改
め
た
。

変
わ
る
？
メ
タ
ボ
基
準

男 85㎝

女 90㎝

男 90㎝

女 80㎝

自
然
塗
料
か
ら
化
学
物
質

改
正
建
築
基
準
法
が

６
月
施
行

マ
イ
ホ
ー
ム
を
購
入
し
た
り

建
て
た
り
す
る
時
の
税
金

屋
内
用
の
自
然
塗
料
か
ら
、

も
と
も
と
含
ん
で
い
な
い
ホ
ル

ム
ア
ル
デ
ヒ
ド
が
出
る
こ
と
を
、

東
京
都
が
試
験
で
確
認
し
た
。

都
は
、
自
然
塗
料
と
い
え
ど
も

居
室
内
で
塗
っ
て
い
る
間
と
塗
っ

た
直
後
は
十
分
に
換
気
す
る
よ

う
、
呼
び
か
け
て
い
る
。

試
験
は
２
０
０
６
年
11
月
に

実
施
し
た
。
７
種
類
の
自
然
塗

料
を
ア
ル
ミ
板
に
塗
り
、
７
日

間
乾
か
し
て
か
ら
ホ
ル
ム
ア
ル

デ
ヒ
ド
の
放
散
量
を
量
っ
た
。

屋
内
用
の
３
種
類
と
屋
内
外
用

の
２
種
類
か
ら
、
Ｆ
☆
☆
相
当

の
ホ
ル
ム
ア
ル
デ
ヒ
ド
放
散
量

が
検
出
さ
れ
た
。

木
材
に
塗
っ
た
自
然
塗
料
が

ホ
ル
ム
ア
ル
デ
ヒ
ド
を
放
散
す

る
量
は
塗
布
の
１
日
後
が
最
も

多
か
っ
た
。
21
日
後
に
は
ほ
と

ん
ど
放
散
し
な
く
な
っ
た
。

（
日
経
Ｈ
・
Ｂ

６
月
号
）

改
正
建
築
基
準
法
が
６
月
20
日

に
施
行
さ
れ
た
。
改
正
法
は
、

一
定
高
さ
以
上
の
建
物
を
対
象

と
す
る
構
造
計
算
適
合
性
判
定

制
度
の
導
入
、
３
階
以
上
の
共

同
住
宅
に
対

す
る
中
間
検

査
の
義
務
化

な
ど
が
柱
。

構
造
計
算
基

準
も
大
幅
に

見
直
す
。
木

造
で
構
造
計

算
適
合
性
判

定
制
度
が
導

入
さ
れ
る
の

は
、
高
さ
13

ｍ
ま
た
は
軒
の
高
さ
が
９
ｍ
を

超
え
る
場
合
だ
。

●
土
地
・
建
物
を
取
得
し
ま
す
と
、

い
く
つ
か
の
税
金
が
か
か
り
ま

す
。

ま
ず
取
得
し
た
マ
イ
ホ
ー
ム
を

登
記
す
る
時
に
登
録
免
許
税
を

納
め
、
そ
の
数
ヵ
月
後
に
は
地

方
税
で
あ
る
不
動
産
取
得
税
が

か
か
っ
て
き
ま
す
。

ま
た
住
宅
ロ
ー
ン
な
ど
で
資
金

手
当
を
す
る
と
、
そ
の
抵
当
権

設
定
に
も
登
録
税
が
か
か
り
ま

す
。
さ
ら
に
は
建
物
の
取
得
に

際
し
て
も
消
費
税
が
か
か
り
ま

す
。

①

登
録
免
許
税

不
動
産
の
登
記
を
す
る
時
点
で

登
録
免
許
税
と
い
う
税
金
が
か

か
り
ま
す
が
、
マ
イ
ホ
ー
ム
の

場
合
は
税
額
軽
減
が
は
か
ら
れ

て
い
ま
す
。
（
新
築
の
保
存
登

記
０
・
１
５
％
、
移
転
登
記
０
・

３
％
、
抵
当
権
設
定
登
記
０
・

１
％
）

②

不
動
産
取
得
税

不
動
産
取
得
税
は
都
道
府
県
が

課
す
地
方
税
で
、
土
地
や
家
屋

の
売
買
や
新
築
、
あ
る
い
は
贈

与
な
ど
に
よ
っ
て
取
得
し
た
場

合
に
か
か
り
ま
す
。
土
地
や
家

屋
を
取
得
し
て
か
ら
数
ヶ
月
後

に
送
付
さ
れ
て
く
る
納
税
通
知

書
に
よ
っ
て
納
め
る
こ
と
に
な

り
ま
す
。

通
常
は
評
価
額
の
３
・
５
％
で

す
が
、
マ
イ
ホ
ー
ム
の
場
合
は

３
％
以
下
に
な
り
ま
す
。

③

消
費
税

土
地
に
つ
い
て
は
消
費
税
は
か

か
り
ま
せ
ん
が
、
建
物
に
は
５

％
の
消
費
税
が
か
か
り
ま
す
。

ま
た
、
仲
介
手
数
料
に
つ
い
て

は
、
土
地
、
建
物
の
区
分
な
く

５
％
の
消
費
税
が
か
か
り
ま
す
。

リフォームから

新 築まで

一級建築士事務所

株式会社 土 屋

0120-547-278
ごようなら つ ち や

ＴＣＣ会員様
プロ野球阪神戦当選者

5/10 大冠町 日本スリッター工業㈱ 様 6/ 9 栄 町 為西 三雄 様
天神町 藤崎 泰大 様 藤の里町 上西 通太 様

5/18 日向町 秋田 正量 様 6/11 大 和 蓮裕寺 様
安満西の町 湯川 京子 様 島本町 新田 傑也 様

5/19 宮田町 北尾 武美 様 6/19 寿 町 矢野 克美 様
柱 本 清水 聰一 様 南平台 大村 正明 様

5/27 鳥飼上 高野 文雄 様 6/23 月見町 西野 雅子 様
郡家本町 新保 昭夫 様 塚 原 加田 耕一 様

5/28 島本町 堀野 喜久 様 6/24 安満西の町 畑 俊郎 様
真上町 吉田 正 様 大 和 水谷 照明 様

5/31 上本町 佐竹 利隆 様
中川町 木村 好美 様


